



Комисија за реализацију мера енергетске санације на територији Градске општине Врачар на седници одржаној 01.11.2022. године, на основу члана 20. Правилника о суфинансирању мера енергетске санације породичних кућа, станова и стамбених зграда које се односе на унапређење термичког омотача, термотехничких инсталација и уградње соларних колектора за централну припрему потрошне топле воде на територији градске општине Врачар по Јавном позиву Управе за подстицање и унапређење енергетске ефикасности ЈП1/22 („Службени лист града Београда“, број 58/22) и тачке VIII Јавног позива за учешће привредних субјеката у спровођењу мера енергетске санације стамбених зграда, породичних кућа и станова које се односе на унапређење термичког омотача, термотехничких инсталација и уградње соларних колектора за централну припрему потрошне топле воде на територији Градске општине Врачар расписаног одлуком Већа број 96-58/2022-VIII/6 од 02.09.2022. године, утврђује:

ПРЕЛИМИНАРНУ ЛИСТУ ДИРЕКТНИХ КОРИСНИКА (ПРИВРЕДНИХ СУБЈЕКТА)

Привредни субјекти који су изабрани на основу Јавног позива за учешће привредних субјеката у спровођењу мера енергетске санације стамбених зграда, породичних кућа и станова које се односе на унапређење термичког омотача, термотехничких инсталација и уградње соларних колектора за централну припрему потрошне топле воде на територији Градске општине Врачар у складу са условима Јавног позива су:

Мера 1 - Замена спољних прозора и врата и других транспарентних елемената термичког омотача са одговарајућим термичким својствима према негрејаним просторијама за станове и куће. Ова мера обухвата и пратећу опрему за прозоре/врата, као што су окапнице, прозорске даске, ролетне, капци и др, као и пратеће грађевинске радове на демонтажи и правилној монтажи прозора/врата, као што је демонтажа старих прозора/врата и одвоз на депонију, правилна монтажа прозора, обрада око прозора/врата гипс-картон плочама, глетовање, обрада ивица и кречење око прозора/врата са унутрашње стране зида.

Редни број	Назив привредног субјекта	Рок важења цена за меру за коју се конкурише Максимално 40 бодова	Цене производа Максимално 60 бодова	Укупан број бодова
1.	„Panda group Windows Solutions“ д.о.о. са седиштем у Руми, Главна улица број 256	40	60	100
2.	„Eurobar International“ д.о.о. са седиштем у Обреновцу, Улица Стевана Боднаровна број 6, Велико Поље	30	55,934	85,934

3.	„Vujić-Invest“ д.о.о. са седиштем у Ваљеву, Улица Алексе Дундића број 61/1	25	41,115	66,115
----	--	----	--------	--------

Учесници Јавног позива имају право увида у поднете пријаве и приложену документацију по утврђивању прелиминарне листе директних корисника, у року од три дана од дана објављивања листе.

На прелиминарну листу директних корисника учесници конкурса имају право приговора Комисији за реализацију мера енергетске санације на територији Градске општине Врачар у року од осам дана од дана њеног објављивања.

Комисија је дужна да размотри поднете приговоре на прелиминарну листу директних корисника као и да донесе Одлуку о приговору, која мора бити образложена, у року од 15 дана од дана њиховог пријема.

Прелиминарна листа директних корисника привредних субјеката чини саставни део Записника са друге седнице Комисија за реализацију мера енергетске санације на територији Градске општине Врачар одржане 01.11.2022. године.

Општинско Веће општине Врачар доноси Одлуку о избору директних корисника у спровођењу мера енергетске санације.